

三大金叉发出重磅信号 主力启动新龙头

“技术改革”将成为 A 股主战场

大势纵横

从技术指标看,三大指数(上证指数、沪深300指数、深圳成指)的MACD之DIFF周五正式上穿DEA,形成金叉信号,进一步确认了本次小反弹的技术底的重要程度。

周五股指震荡盘升,最终上证指数收2328点,涨0.17%。经过近日的连续反弹,短期指标得到了修复,并且同时出现了明显的“三大金叉”,或为投资者在下周继续把握热点个股提供较好的技术条件。投资者不妨重点关注主力正在热炒的转型、成长类新主线,精选个股逢低布局。



除指数的MACD指标本身形成多头共振的技术形态外,该三大主要指数的KDJ也已经完成低位金叉,构成“佐证”作用,为投资者的短期操作提供了良好的技术环境。此外,本周主力资金积极持续地入场,尤其是被誉为“国家队”的社保资金近几日也频频现身抄底,除了买入新发行的指数基金外,还直接加仓个股,也是一大积极的方向信号!

同时可以注意到,本周市场被银行、地产等权重股拉升止住调整势头后,重组股、题材股、庄股等,都前赴后继轮番表演,不同风格的投资者,都可以在市场上找到适合自己参与的主题,表明市场活跃氛围大有好转,为后市大盘的强势表现打开了想象空间。尤其是消息面传来新任的证监会主席肖钢,其上任第一把火或烧向上市公司

的违规治理,股市新政延续信号显现。这与我们近期坚持的观点不谋而合,即改革的大势不可阻挡,在内外压力的倒逼下,力度有望推进,并掀起新一轮高潮。

但需指出的是,改革的进程不会一帆风顺,因此股指也将呈现进二退一的波浪式攀升格局。近期“改革”主题调整后,主力开始启动了高科技、产业升级类主题,相关个股多股连续涨停。因此我们认为,“技术改革”将成为未来A股的主战场,产业升级与转型的将是新的领军主线。投资者可重点关注此类主线股,结合产业资本运作与业绩要素,精选个股展开操作。

综上所述,目前股指突破了短期下降通道的压制,技术指标开始修复。投资者宜密切关注后市的低吸机会,把握新的领涨龙头! 广州万隆

股民热线:0551-65223801

E-mail:wq69535104@sina.com

3月22日沪深指数

上证指数:

开盘:2321.40 最高:2332.00 最低:2314.97
收盘:2328.28 涨跌:4.04 成交:859.5亿元
上涨:468家 下跌:443家 平盘:85家

深成指数:

开盘:9319.22 最高:9371.90 最低:9285.85
收盘:9343.41 涨跌:17.11 成交:802.7亿元
上涨:791家 下跌:675家 平盘:108家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



本报证券交流QQ群:226147830

要闻快递

RQFII试点放松限制 可100%投资A股

国家外汇管理局本周公布了《人民币合格境外机构投资者境内证券投资试点办法》(以下简称《办法》)。另外,证监会相关负责人此前还表态,2013年将继续加快长期资金入市,壮大机构投资者力量,目前正在加紧研究对台增加1000亿元RQFII,而住房公积金入市相

关研究准备工作也已经启动等等。分析人士指出,监管层的多管齐下为股市注入新鲜血液,这将大大增加A股的吸引力。

在投资限制方面,RQFII产品原限制投资债券和A股、或用以发行A股ETF,修改之后,发行商可自主决定产品

类型。也就是说人民币合格境外机构投资者(RQFII)今后可100%投资A股。

对此,相关分析人士认为,相关管制放开,RQFII数量或将会增加,投资范围的放宽将促使更多资金入市,A股将迎来不同类型偏好的投资者,将形成短期利好。 杨晓春

年报动态

44家年度净利润翻番公司下周秀年报

根据深沪交易所年报预约披露时间表安排,3月25日至30日将有584家公司公布2012年度报告。其中,383家公司已发布年度业绩预告,150家公司预增,27家预盈,预喜公司占比46%。

预降、预亏的公司分别为130家和40家。从预计净利润增幅来看44家公司预计净利润增幅翻番。其中,将于3月29日公布年报的ST宝利来,预计2012年实现归属上市公司股东净利润

3940~3950万元,同比增长高达7412.978%。紧随其后的*ST关铝净利润同比增幅4325.69~4799.87%。此外,*ST东碳、靖远煤电净利润同比增长在500%以上。 杨晓春

资金流向

本周158亿增量流入

本周场外资金的重新入场,并以银行、券商为主攻方向,显示出我们预计的c浪调整在2232已经完成,后市开始看多。我们认为目前的指数结构为大3浪上涨,将突破2444.8点,各板块将出现轮动。而中小板、创业板中的环保、新能源、及权重板块的券商、银行是我们关注的重点。

本周两市资金累计净流入158亿元,与上周的净流出397.3亿元相比大幅逆转。

本周净流入排名前列的板块是:房地产、供水供气、新能源、金融、券商。

本周净流出排名前列的板块是:电力设备、农林牧渔、锂电池、磁材概念。

本周指数收出带下影的中阳线,资金大幅流入,分析资金结构,市场行为主体除中户外,其他主体全部净流入。 广州万隆



市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com